
1 
 

Művészeti alap és záróvizsga 
 
A tanuló az utolsó alapfokú évfolyam befejezését követően művészeti 
alapvizsgát tehet, az utolsó továbbképző évfolyam elvégzését követően, pedig 
művészeti záróvizsgát tehet.  
Az alapfokú művészetoktatási intézményben a művészeti alapvizsgát és a 
záróvizsgát a tanév rendjében meghatározott időpontban kell megszervezni. A 
művészeti alapvizsgát és záróvizsgát háromtagú vizsgabizottság előtt kell 
letenni. A vizsgabizottság elnökét és tagjait a vizsga szervezője bízza meg. A 
művészeti alapvizsga és záróvizsga vizsgakövetelményeit és témaköreit, erre 
építve a vizsgatantárgyait az alapfokú művészetoktatás követelményei és 
tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI. 10.) 
MKM rendeletben foglaltak alapján kell az alapfokú művészetoktatási 
intézmény helyi tantervében meghatározni. A vizsgafeladatokat az intézmény 
helyi tanterve alapján kell kidolgozni. A művészeti alapvizsga és záróvizsga 
lebonyolítása a vizsgáztató intézmény feladata. A művészeti alapvizsgát és 
záróvizsgát az alapfokú művészetoktatási intézmények közösen is 
megszervezhetik. A művészeti alapvizsga és záróvizsga lebonyolításakor - a 
2.8. pontban, a 3.4. pont második mondatában, illetve a 3.8. pont első 
mondatában foglaltak kivételével - figyelemmel kell lenni e rendelet 9. számú 
mellékletének rendelkezéseire. 
 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. /VI.8./ MKM 
rendelet módosítására kiadott 8/2000. /V.24./  OH rendelet 26. §- ának /3/ 
bekezdése szabályozza az alapfokú művészetoktatás alap- és záróvizsgáját. 
Az alap- és záróvizsgát a tanév rendjében meghatározott időpontban kell 
megszervezni. 
Az alapvizsga és a záróvizsga a művészeti ág jellegének megfelelő elméleti 
és gyakorlati vizsgából áll, mely az alapfokú művészetoktatás 
követelménye és tantervi programjára épül  
Az alapvizsga funkciója, hogy a vizsgázó rendelkezik-e megfelelő 
felkészültséggel ahhoz, hogy a továbbképző évfolyamokba lépjen. 
A művészeti záróvizsgára az alapfokú művészetoktatási intézményben 
folytatott tanulmányok lezárását követően kerülhet sor.  
A vizsgakövetelményeket az iskola határozza meg, az alapfokú 
művészetoktatás követelményei és tantervi programjára építve. 
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A MŰVÉSZETI ALAPVIZSGA ÉS ZÁRÓVIZSGA  
ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEI 
 
A művészeti alapvizsgára és záróvizsgára bocsátás feltételei 
Művészeti alapvizsgára az a tanuló bocsátható, aki az alapfokú művészetoktatási 
intézmény utolsó alapfokú évfolyamát sikeresen elvégezte, és a vizsgára 
jelentkezett. 
Művészeti záróvizsgára az a tanuló bocsátható, aki az alapfokú művészetoktatási 
intézmény utolsó továbbképző évfolyamát sikeresen elvégezte, és a vizsgára 
jelentkezett, 
 
A művészeti alapvizsga és záróvizsga követelményei, feladatai 
meghatározásának módja 
A művészeti alapvizsga és záróvizsga követelményeit, vizsgafeladatait – 
valamennyi vizsga tantárgy tekintetében – az alapfokú művészetoktatás 
követelményei és tantervi programja figyelembevételével az iskola helyi 
tantervében kell meghatározni. 
A művészeti alapvizsga és záróvizsga feladatait a követelmények alapján a 
vizsgát szervező intézmény állítja össze oly módon, hogy azokból mérhető és 
elbírálható legyen a tanuló felkészültsége és tudása. A művészeti alapvizsgát és 
záróvizsgát háromtagú vizsgabizottság előtt kell letenni. A vizsgabizottság 
elnökét és tagjait a vizsga szervezője bízza meg. 
A művészeti alapvizsga és záróvizsga lebonyolítása a vizsgáztató intézmény 
feladata. 
Vizsga tantárgynak csak az a tantárgy választható, amelyet az intézmény 
pedagógiai programja szerint biztosít, valamint a tanuló a tantárgy tanításának 
utolsó évfolyamán az előírt tantárgyi követelményeknek eleget tett. 
 


